Pl BS0TgR5aE. MEEEEDRR

v == (1) BEOFYEH. FOHRHPERUTIYESAZEOINR
E (ERE22648 1 BIERE)
—ARA TR
&5 I ‘
T rd t E K % | THEE | THRHAE THRSAE @ o
I \ 4 M M M
A SEHRE] 449 318,800 363,232 339,066

5 ® 6 O 7 /\o_:J“ % g g ]
=
41.9 325,579 - 395,666

BEDKRSIREDEREZHIRDE T AIC GE) 1 [THORMBE) L4, TR22EABIABECH Y58 HB L0

i o = BB OEABOTI 5,

CEFEWVICIELTESH. ZDIRRICDONT D [FHEE R L1t BHAECBATIPN S RETY BT

NELET, Y ERTY BEABBTYSE DTN COREEOEE AL
FbOTHY). AR RS EEEEC b TP h T
3HNDTH 3,

/o, [PHUR5A%E (AX-X) | k. BERABAEDFIHIEER
—y = ] ol RICKERMABHBEFY BHRBBFLUZOFLUIETATOEL
HHRBEIONES « EREBIERLEICOWT | L sasanacmt < acstairone

5%,
1
(1) AEFBOKR (—B=EHRE) (2) BEOVHEEOKR (Fri225481B8I187F)
FREX (%)
X 4| g®&AO ﬁmg}\ P A{#%B Aﬁ;%f TRAEED X a2 ¥ B O
(Er21EER) ANFEE
A F/{ F/@ F/{ % % X F ZFE 172,200 172,200M
2115EE PR
22,143 |6,126,856| 265534/1,016018| 166| 173 — AT
= & | 140,100 140,100/
= ey L AOELS
(2) BEHLSBEORT (—RIBEHRE) = e z| 1372000 _
BB w5 B —AE) -
= o g FRE
Al & # BEFY HXHMFY 5t B B.A h o 129,200 —
- A M3 M M M M = 201,100 —
a 116 449,647 62,114| 173,354|685,115 5,906 B (1R{E )
= K& %| 188900M —
GE)1 BEFUCEMFUEESELL,

2 BEHE. PRAVF4AFIAREODARTH S,

(3) SANALREHDIKR (BFE4R 18R
(3) BEDRERFHH - FERITIHEFAEDIR

100
(TR2264H 1 B
(H22)
(H17) 95.1
95 937 K 4 |@maEsion | SmemisE | SREnos
(H17)
90 89.6
KFZ | 263,900 292,933H 335,433
TR
85
I S EATHTS . B
GE) 1 SRNALRIERE . BRABEOBREKEL100E LEBED o F | 268:333F | 300900
B AR BDIR S AR T TH B,




